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1. Instrucciones
El artículo se someterá a la revista en formato pdf siguiendo las pautas indicadas en este documento. El título es Times New Roman 20 centrado con negrita en el idioma principal y sin negrita en el secundario (estilo “Título/Title”). Los autores se listarán en orden indicando sus datos de afiliación, dirección y correos electrónicos tal y como aparecen en este documento (estilo “Authors”). Si todos los autores tienen la misma afiliación, no es necesario repetirla varias veces. 

Para escribir el artículo, se empleará una fuente 12 Times New Roman y el texto estará justificado y con espaciado sencillo (estilo “Normal”). Para los títulos, se emplearán hasta 3 niveles. En el primer nivel (estilo “Title1”) se empleará 12 Times New Roman, negrita, centrado y numerado. En el segundo, 12 Times New Roman, cursiva, alineado a la izquierda y numerado (estilo “Title2”). El tercer nivel será como el segundo pero sin numerar y con el texto a continuación del título de la sección.
Secciones
Cada autor puede incluir tantas secciones como estime oportuno, aunque es obligatorio incluir siempre una sección de referencias. Si los autores quieren incluir agradecimientos, pueden hacerlo como una sección previa a la de referencias.
Tablas y figuras: Las tablas y figuras siempre deben aparecer citadas en el texto. Las figuras se nombrarán como “Figura 1” o “Figure 1” y las tablas como “Tabla 1” o “Table 1” y el pie (estilo “Epígrafe”) debe colocarse debajo de la figura o tabla.
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Figura 1: Pie de la figura
El tamaño de figuras y tablas puede determinarlo el autor siempre y cuando no sobrepase los márgenes del documento, los cuales no pueden ser modificados.
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Tabla 1: Pie de la tabla
2. Referencias

Las referencias y bibliografía deben seguir el estilo APA (www.apastyle.org.)

